

3.21
MONDAY
西番雅書
3:14-20

時候快到了，我要懲罰欺壓你的人；我要拯救一切軟弱失散的人，使流亡的人返回家園。我要使他們的羞恥變為榮耀；全世界都要頌揚他們。時候快到了，我要把你們分散的人民帶回來；我要使你們譽滿天下，使你再次興旺。上主這樣宣布了。（番3:19-20）

時候快到了！

在一連串來自上主的譴責與警告之後，先知說：時候快到了！時候快到了！先知以這兩句話來鼓舞祂的子民。上主應許遭受苦難的以色列人，終有一天能蒙拯救，將重獲新生與尊嚴，「使你再次興旺」（番3:20）。

這「快到了」是什麼時候？先知沒有說，這考驗著以色列子民的信心。但是，這段經文卻透露出歡欣與盼望。就像是爬山時，登山嚮導常會說「就在前方！不遠了！」可能大家都知道這句話的安慰性質大於實質意義，但也因為這句話，鼓舞著那些快無盼望、雙腿無力的人可以勇於走完全程。

基督徒的人生旅程也是如此，許多時候我們被諸多事物，壓的我們時常毫無盼望，甚至對上主失去信心。但轉念一想，常懷著「時候快到了」的心來跟隨耶穌，並等候那將會來臨的應許，相信上主也會憐憫和紀念我們對未見之事的信心。

【古韻仍新】信心的確據 ©虛吾



〈耶穌的手扶持我〉是美國盲人詩人芬妮·珍·克羅斯比（Fanny Jane Crosby, 1823~1915年）於1868年作詞，威廉·霍華德·唐恩（William Howard Doane, 1832~1916年）譜曲，柔和的旋律聽來沉穩，提醒主的羊「耶穌的手扶持我」。誠然，牧者的形象不是聖經對上帝唯一的類比，但就引領、保守、互動而言，牧羊人的樣式卻最為貼切而動人……（全文內容請至TCNN瀏覽）

賜盼望的上主，求祢幫助我持守正直與良善，等候祢動工的時刻。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

